



Parlamentul României

Senat

DECLARAȚIE POLITICĂ

Adresată de către domnul/doamna senator: Radu-Mihai Mihail

Circumscripția electorală: 43

Grupul Parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 22.10.2019

Peste 1 milion de români din Diaspora vor merge la vot pe 10 noiembrie!

Dragi români,

PSD și-a mai bătut joc încă odată de diaspora, prin proiectul de lege inițiat de PSD-istul Liviu Marian Pop, care prevede ca ziua de 10 august să fie declarată Zi a Unității Civice.

Românii plecați nu au nevoie de o zi în calendar pentru a marca gazarea și ciomăgirea din 10 august, 2018. Românii din diaspora au nevoie de o administrație competentă, de proiecte care vor stimula întoarcerea acestora în țară. Românii din diaspora vor să vină acasă pe autostrăzi, să se trateze în spitale moderne și au nevoie de școli demne de secolul 21, ori domnul Pop în timpul mandatului său nu a făcut nimic pentru a îmbunătăți situația în care ne aflăm.

Însă din fericire românii au șansa reală să sancționeze guvernarea ultimilor 30 de ani la vot, așa ne putem asigura că Liviu Marian Pop nu va mai ajunge în funcție de ministru de al

Educației.

La alegerile prezidențiale vom avea 835 de secții de votare în străinătate, la care vor putea vota peste 1 milion de români!

Un număr aproape dublu de secții față de europarlamentare și cu o capacitate de a asigura exercitarea dreptul la vot pentru mai bine de un milion de români din străinătate, în cele 3 zile de votare. Acest lucru nu ar fi fost posibil fără implicarea activă a românilor din toate colțurile lumii.

Colegii noștri au contribuit direct la deschiderea acestor secții, căutând spații pentru secțiile de votare, îndemnând românii din comunitate să se implice activ ca președinți de secție sau ca membri apolitici, făcând toate demersurile necesare pentru ca dreptul românilor la vot să nu fie îngădit de distanțe enorme de parcurs sau de ore întregi petrecute la coadă. În continuare suntem alături de misiunile diplomatice și oficiile consulare, oferindu-le tot sprijinul necesar pentru organizarea cât mai eficientă a secțiilor de votare din străinătate.

La europarlamentare am avut delegați în proporție de 82% în cele 441 de secții din străinătate. Acum ne propunem să depășim acest procent, chiar dacă numărul secțiilor este aproape dublu în Diaspora iar numărul de zile e de trei ori mai mare.

Alianța USR PLUS va apăra votul fiecărui român din țară și din străinătate!

Sen. ~~Rădu~~-Mihai Mihail

CONFORM CU ORIGINALUL